

# 慰问子弟兵 同过“军事日”

本报讯

(记者 韩志刚 通讯员 时云泽)7月27日上午,区委书记李宗喜带领区四个班子领导先后到周口军分区、区人武部等处,看望慰问驻周部队官兵,为他们送去问候和祝福。区领导李湛、韩凤龙、梁显学、张剑锋、时文祥、高新区传、陈继芳、王建党参加慰问。

在周口军分区,市委常委、周口军分区政委孙先振,司令员王善冲与李宗喜一行亲切交谈,共叙军民鱼水情,畅谈军地合作美好前景。李宗喜在慰问中表示,川汇区的经济社会发展离不开驻周部队的关心和支持、离不开广大官兵的真诚奉献,川汇区各级各部门将继续发扬双拥共建的优良传统,全力支持部队建设,争做国防建设和部队发展的坚强后盾。李宗喜希望驻周部队官兵继续发扬优良的传统,积极投身地方建设,为周口经济社会健康发展保驾护航。

本报讯

(记者 韩志刚)7月30日,川汇区召开“五城联创”周例会。区委书记李宗喜出席会议并讲话。区委副书记、政法委书记韩凤龙,副区长晋瑞英出席会议。各办事处、相关职能部门负责人,区“创卫”“创文”督导组、执纪问责组组长,区“五城联创”指挥部办公室、区“创卫”办工作人员参加会议。

会上,李宗喜传达了市“五城联创”第十七次周例会会议精神。他强调,一是思想不能松懈,工作不能滑坡。各办事处、相关职能部门要继续保持昂扬的斗志,拿出百折不挠的精神,把各项创建工作落到实处。二要突出重点,把握难点,抓好落实。要围绕省、市交办的问题,全力以赴抓好整改落实。各办事处要对辖区进行深入摸排、全面督导,限时整改存在的问题,重点解决垃圾清运等问题,严防反弹。三要建立长效机制,让“创卫”成果永驻川汇。要围绕路长制、“门前三包”、小区业主委员会及物业全覆盖等工作,加大督导力度,严格兑现奖惩,建立长效机制,筑牢基层基础,将创建工作不断推向深入,实现创建为民、创建惠民的目标。

又讯(记者 韩志刚)7月24日,川汇区召开“五城联创”工作周例会,区长李湛、区委常委、宣传部长陈景军,副区长晋瑞英、徐钊出席会议。各办事处和相关职能部门负责人,区“创卫”督导组、执纪问责组组长,区“五城联创”指挥部办公室工作人员参加会议。

李湛要求,各办事处、相关职能部门要做好省、市交办问题整改工作,对照创建标准,细化分解任务,强化工作责任。要做好背街小巷硬化修缮、早晚夜市治理等工作,开展城市深度清洁行动,对市容秩序整治、道路清扫保洁、拆迁等工作进行细化分解,实施“以克论净”考评标准,切实改善辖区大气环境质量。要继续保持严管态势,巩固“创卫”成果,严防问题反弹。区“创卫”督导组要持续进行督导检查,对问题整改缓慢、工作不力的单位和个人严肃追责问责。②7

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)7月27日,区长李湛、副区长徐钊带领各办事处、区直有关单位负责人,开展全区道路清扫保洁考评工作。

李湛一行先后到文昌大道、建设

活动。

兵的真诚奉献,川汇区各级各部门将继续发扬双拥共建的优良传统,全力支持部队建设,争做国防建设和部队发展的坚强后盾。李宗喜希望驻周部队官兵继续发扬优良的传统,积极投身地方建设,为周口经济社会健康发展保驾护航。②7

当日下午,李宗喜还率领区四个班子领导参加了“军事日”活动。活动现场,驻周部队官兵为到场人员详细讲解了枪支使用方法、射击基本要领及注意事项等。随后,全体人员分组进行了实弹射击。此次活动进一步增强了大家的国防意识,密切了军政、军民关系。②7

## 李宗喜带队督导“五城联创”工作

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 理效明)7月31日下午,区委书记李宗喜带队督导“五城联创”工作。副区长晋瑞英及区直相关职能部门负责人,区“五城联创”指挥部办公室、区“创卫”办工作人员参加督导活动。

李宗喜一行先后到永宁路与新民路交叉口、建设大道与大庆路交叉口、光荣路与育新路交叉口、精细建材城、三连坑周边、包装机械厂等地,就新建公厕选址、便民服务点建设、市

场整改提升、黑臭水体治理等工作进行实地督导,现场办公。

李宗喜指出,公厕建设是政府进一步完善城市功能、方便群众生活,提升城市品位的重要环节,要符合城市规划要求,突出实用性、人性化,高标准设计,严要求建设,力求与周边环境相协调,按照相关标准,建出品位、建出特色。

就精细建材城整改工作,李宗喜强调,要成立专班,具体负责市场整改

工作。市场内存放的垃圾要尽快清运干净,重点围绕水电设施、消防隐患、违章建筑等进行整改。市场业主要委员会要充分发挥作用,尽快研究制订整改方案。要督促商户落实“门前三包”责任制,共同打造良好的市场经营环境。

督导过程中,李宗喜一行还就黑臭水体治理、便民服务点建设等工作进行了认真细致检查,并提出了明确要求。②7

## 川汇区召开脱贫攻坚第二十次推进会

本报讯(记者 韩志刚)8月3日,川汇区召开脱贫攻坚第二十次推进会。区委书记李宗喜出席会议并讲话。区领导李湛、韩凤龙、刘娟、周金诚、吕振龙、张敏、陈景军、晋瑞英、徐钊、巴兵出席会议。

李宗喜指出,历史性的工作必须空前重视,紧迫性的准备必须分秒必争,严肃的工作考量必须强化保障。他要

求,要加强领导力量,全力以赴做好各项工作。各办事处、各部门要各司其职、各负其责,特别是区残联、住建、民政等部门要进一步查漏补缺。区纪委监委要组织力量,采取“日督查、日通报”的形式,加大对人员在岗、政策落实等情况的督查力度。要开展交叉互查,通过检查取长补短,促进全区脱贫攻坚工作全面提升。②7

李湛要求,各级各部门要高度重视脱贫攻坚工作,不能抱有任何侥幸心理。要认真学习相关政策,对照要求,自我加压,高标准、严要求做好各项工作。要以问题为导向加强整改,全面补齐短板。要以作风为保障抓好落实,认真开展“大排查、大整改、大提升”活动,形成工作合力,确保高质量完成脱贫攻坚工作任务。②7

## 加强督查考评 提高道路保洁水平

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)7月27日,区长李湛、副区长徐钊带领各办事处、区直有关单位负责人,开展全区道路清扫保洁考评工作。

李湛一行先后到文昌大道、建设

大道、大庆路、七一路、常青路、八大道等主次干道,对道路保洁工作进行抽样检查、现场测量,并进行考评打分。

李湛强调,区直有关单位要加强

市场化清扫保洁的督查管理,定期对保洁公司进行考评,建立精细化、规范化管理体系,努力实现“道牙无尘、路面无杂物、设施整洁”的道路清扫保洁目标,不断改善辖区人居环境。②7

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)7月27日,区长李湛、副区长徐钊带领各办事处、区直有关单位负责人,开展全区道路清扫保洁考评工作。

李湛强调,区直有关单位要加强

市场化清扫保洁的督查管理,定期对保洁公司进行考评,建立精细化、规范化管理体系,努力实现“道牙无尘、路面无杂物、设施整洁”的道路清扫保洁目标,不断改善辖区人居环境。②7

对市场化清扫保洁的督查管理,定期对保洁公司进行考评,建立精细化、规范化管理体系,努力实现“道牙无尘、路面无杂物、设施整洁”的道路清扫保洁目标,不断改善辖区人居环境。②7

李湛强调,区直有关单位要加强

市场化清扫保洁的督查管理,定期对保洁公司进行考评,建立精细化、规范化管理体系,努力实现“道牙无尘、路面无杂物、设施整洁”的道路清扫保洁目标,不断改善辖区人居环境。②7

对市场化清扫保洁的督查管理,定期对保洁公司进行考评,建立精细化、规范化管理体系,努力实现“道牙无尘、路面无杂物、设施整洁”的道路清扫保洁目标,不断改善辖区人居环境。②7

对市场化清扫保洁的督查管理,定期对保洁公司进行考评,建立精细化、规范化管理体系,努力实现“道牙无尘、路面无杂物、设施整洁”的道路清扫保洁目标,不断改善辖区人居环境。②7